



GLASNIK

(HKM FREIBURG - BAD SÄCKINGEN)

01 P NOVA GODINA; Sv. Marija Bogorodica
02 U Bazilije Veliki; Grgur Nazijanski
03 S Ime Isusovo; Genoveva; Cvijeta
04 Č Andela Folinjska; Dafroza; Borislava
05 P Telesfor; Gaudencije; Emilijana
06 S BOGOJAVLJENJE – Sv. Tri Kralja; Gašpar
07 N KRŠTENJE ISUSOVO; Rajmund Pen
08 P Gospa Brze Pomoći; Severin; Teofil
09 U Julijan; Živko; Hadrijan; Marcelin
10 S Agaton; Dobroslav; Grgur X.; Pavao
11 Č Neven; Higij; Honorat
12 P Ernest; Tatjana; Bernard
13 S Hilarije; Veronika; Radovan
14 N 2. U GOD.; Feliks; Srećko; Malahija
15 P Sv. Pavao pustinjač; Stošija; Anastazija
16 U Oton; Mislav; Marcel
17 S Antun Opat; Vojmil; Lavoslav
18 Č Priska; Liberata; Biserka; Margareta Ug.
19 P Mario; Kanut; Ljiljana; Marta
20 S Fabijan i Sebastijan; Henrik; Tijana
21 N 3. U GOD.; Agneza; Janja; Neža; Ines
22 P Vinko đakon i mučenici; Vinko Palotti
23 U Emerancija; Ema; Vjera; Blago
24 S Sv. Franjo Saleški; Bogoslav
25 Č Obraćanje sv. Pavla ap.; Ananija
26 P Timotej i Tit; Bogoljub; Tješimir; Paula
27 S Angela Merici; Pribislav; Andelka
28 N 4. U GOD.; Toma Akvinski; Tomislav
29 P Valerije; Konstancije; Zdeslav
30 U Martina; Gordana; Darinka; Hijacint
31 S Ivan Bosco; Marcela; Viktor

Sveta Marija Bogorodica

(blagdan: 01. siječnja)

Osam dana nakon rođenja Sina Božjega Isusa Krista, sv. Crkva katolička slavi **blagdan Djevice Marije Majke Božje – Bogorodice**. Uistino je pravedno i dostojno da veselje i slava Božića ne zaboravi onu iz koje je i samo preko koje je došao k nama Spasitelj svijeta.

Naslov „**Bogorodica**“ izriče uvjerenje da je Marija rodila, ne samo čovjeka Isusa, nego i prava Boga, te da je Isus Krist samo jedna osoba s dvije neodvojive naravi.

Majčinstvo Blažene Djevice Marije nadilazi svako obično ljudsko majčinstvo i ulazi u velike božanske tajne Presvetoga Trojstva.

Posebno je značajno da blagdan Presvete Djevice Marije, Majke Božje pada baš na **prvi dan Nove godine**, te je kao neka čestitka koju



Crkva upućuje svim svojim sinovima i kćerima širom svijeta; čestitka sreće, ljubavi, mira i svakog blagoslova u ime Marije koja nam je s Isusom dala svako dobro.

Na taj način sv. Crkva želi na početku Nove godine, sve dane života našega staviti pod majčinsko okrilje i zaštitu Majke Isusove i majke naše Marije, da nas ona čuva, štiti i brani svojim posredovanjem kod Boga od svakoga grijeha i zla, od svih nesigurnosti i nereda, od gorčine, razočaranja i propasti života. U Mariji ćemo uvijek naći pravo srce majke u koje ćemo moći staviti sve naše suze, muke, trpljenja, boli, patnje i gorčine svakidašnjeg života, sa svim životnim poteškoćama koje nam više puta izgledaju veće od nas samih i kojima ne vidimo izlaza, te je blagdan Marijina Božanskog majčinstva »Bogorodice« u isto vrijeme blagdan i njenog općenitog i sveukupnog (univerzalnog) materinstva svih ljudi, svih naraštaja, svih vremena. Zato je papa Pavao VI. pri završetku Drugog Vatikanskog Sabora, 21. studenog 1964. proglasio **Mariju Majkom svete Crkve**.

Marija je, dakle, Majka Božja, Majka sv. Crkve i Majka svih ljudi. Zato u ime Marije Majke Božje i Majke svih ljudi na ovaj dan slavi se širom svijeta „**dan mira**“ koji je uspostavio baš papa Pavao VI. 1968. godine jer je Marija donijela pravi mir Božji na ovaj svijet porođenjem Isusa Krista začetnika i kralja mira.

Na svetkovinu Marije Bogorodice slavimo također i imendan njezina Sina Isusa. Osmi dan nakon njegova rođenja, dan je kada su ovom božanskom i ljudskom djetetu nadjenuli ime Isus, Ješua – Spasitelj. To ime mu je dao Otac nebeski jer ga je anđeo tako pretkazao.

(izdvojeno: www.ivanjareka.zupa.hr/)